



Projekat finansira  
Evropska unija

## Prevenција i borba protiv korupcije



Republika Srbija  
MINISTARSTVO  
PRAVDE



Poštovani/a,

**Dvodnevna radionica** o koordinaciji i saradnji u prevenciji i borbi protiv korupcije na lokalnom nivou održaće se **6-7. septembra 2018. godine**, u četvrtak i petak, u sali hotela „Botika“ u Kraljevu ([www.hotelbotika.rs](http://www.hotelbotika.rs)), Naselje Moše Pijade 1/A.

Ovaj sastanak predstavlja deo aktivnosti na projektu „**Prevenција i borba protiv korupcije**“ (EuropeAid/138423/DH/SER/RS), čiji cilj je da unapredi efikasnost u borbi protiv korupcije i doprinese smanjenju svih oblika korupcije.

**Projekat će snositi troškove prevoza do/od Kraljeva, i hotelskog smeštaja, za učesnike koji dolaze van Kraljeva**, u skladu sa dole navedenim uslovima.

Smeštaj je obezbeđen za učesnike koji dolaze van Kraljeva, **od srede, 5. septembra 2018.** Molimo Vas da nam potvrdite da li ćete koristiti ovu opciju ili Vam smeštaj nije potreban.

Troškovi prevoza učesnika obračunavaju se na sledeći način:

- Autobuski prevoz – priložiti kartu
- Automobil – 25,00 RSD/km – u ovaj iznos su uračunati gorivo, putarine i amortizacija; pređena kilometraža računa se po <https://www.viamichelin.com/>

Troškovi će biti refundirani/uplaćeni na račune učesnika seminara preko agencije “Bt Pegrotour / HRG”, i za to su nam potrebni sledeći podaci:

- Ime i prezime učesnika
- Adresa (obavezno da se vidi grad)
- Broj tekućeg računa
- Naziv banke kod koje je otvoren račun

Da bismo mogli da refundiramo troškove prevoza, prema pomenutoj tarifi po kilometru, neophodno je da nam učesnici koji dolaze **sopstvenim, odn. privatnim, automobilom** dostave gotovinski račun sa benzinske pumpe koji glasi na ovu firmu:

Bt Pegrotour / HRG  
Toplicin venac 19-21  
11000 Beograd  
PIB: 100119253

Svu potrebnu dokumentaciju predaćete tokom radionice članovima tima projekta “Prevenција i borba protiv korupcije”. U meri u kojoj je to moguće, zamolili bismo da se učesnici iz istih gradova, koji planiraju dolazak privatnim automobilom, organizuju tako da putuju zajedno.

Takođe, molimo Vas da nas obavestite o eventualnom specijalnom režimu ishrane, kako bismo na vreme informisali hotel.

Za sva dodatna pitanja u vezi sa ovim događajem, kao i za prijavu učešća, molimo Vas da kontaktirate menadžera projektne kancelarije Tatjanu Ubavić, na e-mail adresu: [tatjana.ubavic@protivkorupcije.rs](mailto:tatjana.ubavic@protivkorupcije.rs) ili na telefon: 011/2258-787; 063/8241 051.